



В Республике Хакасия раскрыто убийство 16-летней давности

18 июня 1994 года в доме, расположенном на улице Тихой города Абакана в Республике Хакасия, было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (умышленное убийство). Долгое время преступление оставалось нераскрытым, однако в ноябре 2010 года следственными органами Следственного комитета по Республике Хакасия совместно с управлением уголовного розыска на территории трех субъектов Российской Федерации - в Республике Хакасия, Красноярском и Алтайском краях - были проведены следственно-оперативные мероприятия. Спустя 16 лет установлен и задержан подозреваемый в совершении этого убийства. Им оказался 42-летний местный житель. По данным следствия, 18 июня 1994 года злоумышленник распивал спиртные напитки со своим знакомым. После ссоры он взял нож и ударил пострадавшего в область сердца. После этого мужчина скрылся с места происшествия. Сейчас ему предъявлено обвинение, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548656>